

本篇文章给大家谈谈2019年玻璃现货与期货价格，以及2019年玻璃现货与期货价格对比对应的知识点，文章可能有点长，但是希望大家可以阅读完，增长自己的知识，最重要的是希望对各位有所帮助，可以解决了您的问题，不要忘了收藏本站喔。

## 本文目录

1. [玻璃一手多少钱](#)
2. [玻璃期货具体的上市时间](#)
3. [玻璃历史最高价是哪年](#)
4. [期货玻璃指数什么意思](#)

## 玻璃一手多少钱

也补充一下玻璃期货交易单位为20吨/手，最小变动价位为1元/吨，那么玻璃期货波动一点就是20元另外还要注意扣去一个交易手续费玻璃期货现在是3块钱每手，如果一个来回一起就是6块钱需要把这个费用减去才计算利润波动一个点肯定是够手续费还有14块的利润做期货欢迎比较

## 玻璃期货具体的上市时间

5月21日郑商所开始对期货公司经纪人进行玻璃期货分析师培训，预计在7月份上市。玻璃期货将在郑州商品交易所上市，交易单位拟定为20吨/手，最低交易保证金为合约价值的6%，交易一手只需3千元左右，每日涨跌幅限制 $\pm 4\%$ 。交割方式将采用实物交割。玻璃期货基准交割品为符合浮法工艺生产的平板玻璃5mm无色透明的一等品的要求。拟定交割仓库包括江苏华尔润、沙玻集团、耀华集团、金晶集团、洛玻集团、南玻集团、信义集团等25家企业或分支基地。玻璃价格存在周期性波动，假定接到销售订单后担心玻璃价格上涨，就可以到期货公司开户，用10%的保证金买入期货合约，将来价格上涨即可在期货上赢利，平仓后用期货上的赢利在现货市场采购玻璃，即锁定了采购成本，假定价格下跌，期货亏损但现货市场价格也会下跌，也等于锁定了采购成本，另外可以根据技术和基本面分析灵活把握进出场时机以较小的成本实现套期保值的目的。假定库存较大担心价格大跌就可以在期货市场卖出期货，锁定销售价格，而在现货市场由于买涨不买跌的心理，即使你愿意低价出货但也往往找不到买家，而期货价格这时要比现货低，有充足的流动性让卖家找到买家。个人户不能进行实物交割，但可以在任一合约到期前的前一个月月底之前一直持仓，通过移到远期合约上一一直持仓。套期保值不需要去交接货，期货价格和现货价格总体走势一致，玻璃期货上市等于多了一个销售和采购渠道，等于为现货经营买了个保险。期货交易T+0,做多做空均可，交易费用低，没有印花税和过户费，同时交易软件与股票相比功能强大，可以实现止损、止赢和条件单功能。

格林期货有限公司成立于1993年2月，是国内成立最早、规模最大的期货公司之一。公司总部位于北京金融街，现注册资本金2.8亿元。公司拥有国内三家商品期货交易所和中国金融期货交易所会员席位，并历任中国期货业协会理事单位。公司营业网点覆盖北京、上海、天津、大连、深圳、郑州、洛阳、银川、福州、青岛等13个城市。公司首批获得中国证监会批准在香港设立期货公司，并于2007年5月挂牌营业。格林期货代理国内所有商品期货和股指期货业务。凡到格林期货开户，免费上门培训，免费赠送趋势化交易系统，免费提供手机报价短信。

## 玻璃历史最高价是哪年

玻璃历史高价师哪年？

玻璃历史价格最高是去年，也就是二零二一年，每年玻璃价格有涨幅，但是浮动不大，最大限度在五元之内，但去年涨幅突破了历史新高，涨幅在一半左右，按八厘钢化玻璃来说，每年价格在四十左右美平米，去年涨到八十四元每平米。

## 期货玻璃指数什么意思

是指以未来某一时点的玻璃价格为标的物的期货合约。玻璃期货合约是一种标准化的期货合约，由相应期货交易所制定，合约明确规定的有详细的玻璃规格、玻璃的质量、玻璃规格、交割日期等。2012年11月28日郑商所网站发布公告，玻璃期货自2012年12月3日起上市交易；首批上市交易合约为FG303、FG304、FG305、FG306、FG307、FG308、FG309、FG310、FG311，各合约挂牌基准价均为1420元/吨。

玻璃是一种较为透明的不结晶的硅酸盐类非金属材料。浮法玻璃属于钠钙硅酸盐玻璃，具有光的透明性和一定的强度、硬度，其表面平整度可以与机械磨光玻璃相媲美。浮法玻璃广泛应用于建筑、汽车等领域，已经成为一种基本的生产资料。

关于2019年玻璃现货与期货价格到此分享完毕，希望能帮助到您。